



## 学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

南艺舞蹈学院2007年6月8日成立

<http://www.fristlight.cn> 2007-06-09

[作者] 查金忠

[单位] 南京日报

[摘要] 南京艺术学院舞蹈学院成立庆典暨汇报演出2007年6月8日举行。据介绍,南艺舞蹈学院的前身是1970年成立的舞蹈科,2004年独立建制,经过3年的不断发展,8日正式成立为南京艺术学院舞蹈学院。学院的成立,也填补了江苏省高等教育舞蹈学科的空白。据介绍,南艺舞蹈学院将由江苏省舞蹈家协会副主席、苏州市歌舞团副团长、国家一级编导马家钦任院长。

[关键词] 南京艺术学院舞蹈学院;舞蹈学科;昆曲;昆舞元素

南京艺术学院舞蹈学院成立庆典暨汇报演出2007年6月8日举行。据介绍,南艺舞蹈学院的前身是1970年成立的舞蹈科,2004年独立建制,经过3年的不断发展,8日正式成立为南京艺术学院舞蹈学院。学院的成立,也填补了江苏省高等教育舞蹈学科的空白。据介绍,南艺舞蹈学院将由江苏省舞蹈家协会副主席、苏州市歌舞团副团长、国家一级编导马家钦任院长。马家钦历时3年,从昆曲中汲取艺术营养,独创了一个新的古典舞种——昆舞,创造性地开辟了中国古典舞的新篇章。昆舞及昆舞元素的教学,也将成为南艺舞蹈学院的独有特色。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: [leisun@fristlight.cn](mailto:leisun@fristlight.cn)

